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Esercizi sulle successioni
(1) Scrivere le definizioni dei seguenti limiti di successioni:

lim a, = —2; lim a, = 3; lim a, = —oc; lim a, = +o0.
n—-+4o0o n—-+o0o n—-4o0o n—-+o0o

(2) Stabilire se le seguenti successioni hanno limite e in tal caso calcolarlo:
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(3) dire se affermazioni seguenti sono vere o false:

a,) € limitata, allora e’ convergente

(an)

e Se (ay) € convergente, allora e’ limitata
(a,) € monotona crescente, allora a,, — +00
(an)

a,) € monotona crescente, allora (a,) ha limite



